



## **Двое жителей Веневского района обвиняются в оскорблении представителей власти при исполнении должностных обязанностей**

Следственным отделом по Веневскому району СУ СКР по Тульской области завершены расследованием уголовные дела в отношении двух жителей Веневского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в июне 2014 года в ночное время обвиняемые в компании знакомых распивали спиртные напитки в кафе г.Венева Тульской области. В состоянии алкогольного опьянения у двух мужчин 1970 г.р. и 1978 г.р., соответственно, произошел конфликт с администратором, в связи с чем работниками заведения были вызваны сотрудники полиции. На законные требования сотрудников ОП ППС ОМВД России по Веневскому району прекратить противоправные действия и покинуть кафе, обвиняемые публично оскорбили представителей власти, в связи с исполнением ими должностных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

За совершение данного вида преступления Уголовным кодексом РФ определена санкция в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820622>